



По факту пожара в Беляевском районе, в котором погибли трое детей, возбуждено уголовное дело

Днем 29 ноября 2013 года в одном из жилых домов в поселке Гирьял Беляевского района, произошел пожар. В ходе тушения пожара обнаружены обгоревшие тела 6-летнего мальчика, и двух его младших братьев: годовалого и трехлетнего. Еще двоих пострадавших детей удалось спасти. В тяжелом состоянии 5-летний мальчик и его 2-летняя сестренка с множественными ожогами доставлены в больницу.

По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По данным следствия, в жилом доме проживала семья, в которой было шесть детей. Во время пожара в домовладении находилась 5 несовершеннолетних детей. 7-летний мальчик был в школе. Возгорание обнаружили соседи. В момент происшествия дети находились без присмотра родителей. Этому будет дана соответствующая процессуальная оценка.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Следователями допрашиваются очевидцы, выясняются причины пожара, назначены судебно-медицинские и пожаро-техническая экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

Ход предварительного следствия находится на контроле у руководства Следственного управления Оренбургской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

29 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/797980>